









Фото: О. МИРСОАТОВА (УзА)

## ПРИВИВАЯ ЛЮБОВЬ К КНИГЕ

**В настоящем времени в нашей стране проводится масштабная работа по привитию молодому поколению потребности в чтении печатных книг. В связи с этим в информационно-библиотечном центре «Bilim» под девизом «Здоровое и духовно зрелое поколение – будущее страны» прошла выставка «Детская книга».**

Организаторами выставки выступили Ташкентское территориальное управление Узбекского агентства по печати и информации и информационно-библиотечный центр (ИБЦ) «Bilim» г. Ташкента.

В мероприятии приняли участие литераторы, учащиеся общеобразовательных школ №№ 182 и 184 Чиланзарского района, Ташкентского педагогического колледжа, активные пользователи столичного ИБЦ. Целью мероприятия было ознакомление молодого поколения с новинками детской и юношеской художественной, познавательной и учебной литературы, которые выпускаются местными издательствами, а также деятельность информационно-библиотечных учреждений по пропаганде культуры чтения и инновационных форм привлечения молодежи в ряды пользователей ИБЦ. Данное духовно-просветительское мероприятие открыты руководитель городского управления агентства по печати и информации Ш. Урунов и директор ИБЦ «Bilim» Х. Каримова, которые особо отметили ценность книги и ее значение в духовом и культурном развитии молодежи нашей страны. В рамках выставки книги состоялась творческая встреча участников мероприятия с членом Союза писателей Узбекистана Ахтамкули и детским писателем Акбаром Мирзо. Писатели увлекательно рассказали о своем творческом пути и интересных фактах из истории создания известных детских произведений. В беседе с юными пользователями ИБЦ авторы подчеркнули, что книга является источником познания окружающего мира, помощником в формировании широкого кругозора и нравственных ценностей у детей, что им необходимо воспитывать в себе потребность в ежедневном общении с книгой.

В ходе мероприятия учащиеся школ и колледжа обязательно ознакомились с представленными на книжной выставке изданиями детской литературы узбекских и зарубежных авторов.

В. МУРАТОВА,  
специалист ИБЦ «Bilim» г. Ташкента

## Кинематограф

### ФИЛЬМ О ТАЙНАХ КОЛЛЕКЦИИ ИГОРЯ САВИЦКОГО

**В Ташкенте состоялась презентация фильма «Нукус. Неизвестная коллекция», снятого телеканалом «Россия-Культура».**

Фильм создан совместно с Национальной ассоциацией электронных средств массовой информации Узбекистана (НАЭСМИ) при поддержке Государственного комитета Республики Узбекистан по развитию туризма.

Сокроманий документальный фильм посвящен уникальному собранию Государственного музея искусств имени Игоря Савицкого в Нукусе, насчитывающему около 100 тысяч экспонатов.

Самая интересная часть коллекции – это искусство авангарда, в том числе так называемого «туркестанского», и поставангарда. В музее собраны работы художников, признанных в мире, но долго не признававшихся на родине. Среди них мастера узбекской школы Урал Тансыбаев, Виктор Уфимцев, Александр Волков, выдающиеся художники Роберт Фальк, Любовь Попова, Климент Редико и многие другие. Значительная часть этой уникальной коллекции находится в фондах этого музея и многие ментают ее посмотреть. Долгие годы именно эти картины, которые хранились в запасниках музея, не были доступны широкой общественности.

Первой попытке уже в новые запасники музея при поддержке Министерства культуры Узбекистана и НАЭСМИ удалось съемочной группе телеканала «Россия-Культура».

В ходе презентации фильма заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Азиз Абдулакимов отметил:

– Сегодня на уровне правительства ведется большая работа по поддержке музея Савицкого, и выставка, прошедшая в Москве – яркое доказательство его уникальности. Фильм, подготовленный каналом «Россия-Культура» и НАЭСМИ, это особый взгляд, который позволит еще шире провести популяризацию нашего музея.

**ВЕЧЕРНИЙ Ташкент**

Адрес редакции: 100029,  
г. Ташкент, ГСП,  
ул. Матбуотчилар, 32.



Наш электронный адрес:  
gazeta-vto@umail.uz  
Заказ Г- 902

## На правах рекламы

### КОЛЛЕКТИВ ТАШКЕНТСКОЙ ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «ВАТАНПАРВАР»

Искренне поздравляет уважаемых учителей и наставников с общенародным праздником – 1 октября – Днем учителей и наставников. Дорогим учителям наряду с пожеланиями успехов в их трудоемкой работе хочется пожелать позитивных перемен, новых достижений и начинаний. А исполнить ваши заветные мечты помогут опытные преподаватели и инструкторы практического обучения вождению учебных спортивно-технических клубов при Ташкентской городской организации содействия обороне Узбекистана «Ватанпарвар».

**Контактные телефоны:**

П/н	Наименование организации	Телефон:
1.	Бектемирский учебно-спортивно-технический клуб	(71) 295-12-62
2.	Мирабадский учебно-спортивно-технический клуб	(71) 291-14-02
3.	Мирзо-Улугбекский учебно-спортивно-технический клуб	(71) 261-26-33
4.	Алмазарский учебно-спортивно-технический клуб	(71) 229-29-47
5.	Сергелийский учебно-спортивно-технический клуб	(78) 150-22-04
6.	Учтепинский учебно-спортивно-технический клуб	(71) 275-65-13
7.	Чиланзарский учебно-спортивно-технический клуб	(71) 277-06-19
8.	Шайхантуринский учебно-спортивно-технический клуб	(71) 249-00-27
9.	Юнусабадский учебно-спортивно-технический клуб	(95) 177-84-02
10.	Яккасарайский учебно-спортивно-технический клуб	(71) 250-56-35
11.	Яшишибадский учебно-спортивно-технический клуб	(71) 291-29-62

**Услуги лицензированы**

## На спортивных аренах

### ЖЕНСКАЯ СБОРНАЯ УЗБЕКИСТАНА U-16 ОБЫГРАЛА ГУАМ

Женская сборная Узбекистана U-16 провела свой второй матч в рамках первого отборочного раунда чемпионата Азии.

Соперницами узбекской команды, по данным sports.uz, была сборная Гуама U-16.

Встреча, проходившая на стадионе «CR&FC Grounds» в Коломбо, завершилась со счетом 3:1 в пользу узбекской команды. «Авторами» голов в сборной Узбекистана стали Ойсара Суюнова, Лейла Ораниярова и Парвина Садыкова.

Напоминаем, что в первом противостоянии наши девочки сыграли вничью 0:0 с Иорданией. На сегодняшний день в активе команды 4 очка.

НИА «Туркестон-пресс»

## Реклама и объявления

ООО «Чинабадская нефтебаза» объявляет тендер на проведение:

1 Сертификация по ISO 9001:2015, ISO 14001, OHSAS 18001

Предложений принимаются по адресу: Ташкентская обл., Кибрайский р-н, село Май, хозяйство «Кизил шалола». Справки по тел.: (78) 150-89-01, (78) 150-89-02, (78) 150-89-03. Факс: (78) 148-59-08.

ООО «Чинабадская нефтебаза» объявляет тендер на приобретение:

1 Зимняя спецодежда К-кт 365

Предложения принимаются по адресу: Ташкентская обл., Кибрайский р-н, село Май, хозяйство «Кизил шалола». Справки по тел.: (78) 150-89-01, (78) 150-89-02, (78) 150-89-03. Факс: (78) 148-59-08.

ООО «Чинабадская нефтебаза» объявляет тендер на проведение:

1 Профилактические испытания электрооборудования на Чинабадской нефтебазе

Предложения принимаются по адресу: Ташкентская обл., Кибрайский р-н, село Май, хозяйство «Кизил шалола». Справки по тел.: (78) 150-89-01, (78) 150-89-02, (78) 150-89-03. Факс: (78) 148-59-08.

ООО «Чинабадская нефтебаза» объявляет тендер на приобретение:

1	Плат тамга (пломба)	кг	300
2	Кум (песок)	куб	9

Предложения принимаются по адресу: Ташкентская обл., Кибрайский р-н, село Май, хозяйство «Кизил шалола». Справки по тел.: (78) 150-89-01, (78) 150-89-02, (78) 150-89-03. Факс: (78) 148-59-08.

**УТЕРЯНЫЕ**  
кадастровый документ на квартиру, расположенную по адресу: г. Ташкент, Сергелийский р-н, Сергелий-1, д. 27, кв. 31 и справка № 4120 от 21.11.2017 г., выданная БТИ Сергелийского р-на на имя Новоячевой Александры Константиновны,

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

**УТЕРЯННЫЙ**  
кадастровый документ на здания и сооружения газозаправочной насосно-компрессорной станции ООО «KERAMZITOBETON», свидетельство об их государственной регистрации серии ТО 0213661 от 25.07.2017 г. и свидетельство о праве пользования земельным участком, расположенным по адресу: Ташкентская обл., Зангиатинский р-н, ССГ «Хонобод», вдоль ТКАД, серии ТО 0061179 от 25.07.2017 г.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

**УТЕРЯННЫЙ**  
кадастровый документ на дом, расположенный по адресу: г. Ташкент, Шайхантуринский р-н, пр-т Софийский, д. 27, кв. 11, выданный БТИ Шайхантуринского р-на на имя Ибрагимова Азимжона Исматовича,

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

**«ТОШКЕНТ ОҚШОМИ»  
и «ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ»**  
Прием рекламы и объявлений ежедневно (кроме субботы и воскресенья).  
Телефон, факс: 233-28-95.  
Наш адрес: улица Матбуотчилар, 32, 2-й этаж, кабинет № 225.

По данным службы мониторинга Узгидромета, 29 и утром 30 сентября погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительному рассеиванию вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Уровень загрязнения будет пониженным.

УЗГИДРОМЕТ  
СООБЩАЕТ  
В Ташкенте 29 сентября – небольшая, временная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью 12-14, днем 28-30 тепла.

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамт» по телефону 233-74-05  
Газета сверстана в компьютерном центре редакции  
Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41  
Подписано в 15.00  
Главный редактор Акмаль АКРАМОВ

